



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

11.11.2021

м. Суми

№ 115

**Про внесення змін до розпоряджень
голови обласної ради
про утворення аукціонних комісій для продажу
об'єктів спільної власності територіальних
громад сіл, селищ, міст Сумської області**

У зв'язку з кадровими змінами, керуючись ст. 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Унести зміни до складу аукціонної комісії для продажу об'єкта спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області (Сумська обл., Ямпільський р-н, с-ще Привокзальне, вул. Садова, 2), затвердженої розпорядженням голови обласної ради від 28.07.2021 № 67 «Про утворення аукціонної комісії для продажу об'єкта спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області (Сумська обл., Ямпільський р-н, с-ще Привокзальне, вул. Садова, 2)», увівши до її складу заступника начальника відділу приватизації, інвестиційної політики та контролю за додержанням законодавства у сфері земельних відносин і публічних закупівель виконавчого апарату обласної ради Конька Олександра Григоровича – заступника голови комісії, вивівши з її складу Дяченко Наталію Григорівну.

2. Унести зміни до складу аукціонної комісії для продажу об'єкта спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області (Сумська обл., Глухівський р-н, с. Баничі, вул. Мурашка, 164а), затвердженої розпорядженням голови обласної ради від 28.07.2021 № 68 «Про утворення аукціонної комісії для продажу об'єкта спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області (Сумська обл., Глухівський р-н, с. Баничі, вул. Мурашка, 164а)», увівши до її складу заступника начальника відділу приватизації, інвестиційної політики та контролю за додержанням законодавства у сфері земельних відносин і публічних закупівель виконавчого апарату обласної ради Конька Олександра Григоровича – заступника голови комісії, вивівши з її складу Дяченко Наталію Григорівну.

3. Унести зміни до складу аукціонної комісії для продажу об'єкта спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області (Сумська обл., Великописарівський р-н, с. Кириківка, пров. Вокзальний, 17), затвердженої розпорядженням голови обласної ради від 28.07.2021 № 69 «Про

утворення аукціонної комісії для продажу об'єкта спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області (Сумська обл., Великописарівський р-н, с. Кириківка, пров. Вокзальний, 17)», увівши до її складу заступника начальника відділу приватизації, інвестиційної політики та контролю за додержанням законодавства у сфері земельних відносин і публічних закупівель виконавчого апарату обласної ради Конька Олександра Григоровича – заступника голови комісії, вивівши з її складу Дяченко Наталію Григорівну.

4. Унести зміни до складу аукціонної комісії для продажу об'єкта спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області (Сумська обл., м. Кролевець, вул. Стуса Василя, 5), затвердженої розпорядженням голови обласної ради від 28.07.2021 № 70 «Про утворення аукціонної комісії для продажу об'єкта спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області (Сумська обл., м. Кролевець, вул. Стуса Василя, 5)», увівши до її складу заступника начальника відділу приватизації, інвестиційної політики та контролю за додержанням законодавства у сфері земельних відносин і публічних закупівель виконавчого апарату обласної ради Конька Олександра Григоровича – заступника голови комісії, вивівши з її складу Дяченко Наталію Григорівну.

5. Унести зміни до складу аукціонної комісії для продажу об'єкта спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області (Сумська обл., м. Охтирка, пров. Станціонний, 15), затвердженої розпорядженням голови обласної ради від 28.07.2021 № 71 «Про утворення аукціонної комісії для продажу об'єкта спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області (Сумська обл., м. Охтирка, пров. Станціонний, 15)», увівши до її складу заступника начальника відділу приватизації, інвестиційної політики та контролю за додержанням законодавства у сфері земельних відносин і публічних закупівель виконавчого апарату обласної ради Конька Олександра Григоровича – заступника голови комісії, вивівши з її складу Дяченко Наталію Григорівну.

6. Унести зміни до складу аукціонної комісії для продажу об'єкта спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області (Сумська обл., м. Білопілья, вул. П. Бані, 2а), затвердженої розпорядженням голови обласної ради від 28.07.2021 № 72 «Про утворення аукціонної комісії для продажу об'єкта спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області (Сумська обл., м. Білопілья, вул. П. Бані, 2а)», увівши до її складу заступника начальника відділу приватизації, інвестиційної політики та контролю за додержанням законодавства у сфері земельних відносин і публічних закупівель виконавчого апарату обласної ради Конька Олександра Григоровича – заступника голови комісії, вивівши з її складу Дяченко Наталію Григорівну.

7. Унести зміни до складу аукціонної комісії для продажу об'єкта спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області (Сумська обл., м. Конотоп, пр. Миру, 40), затвердженої розпорядженням голови обласної ради від 28.07.2021 № 73 «Про утворення аукціонної комісії для

продажу об'єкта спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області (Сумська обл., м. Конотоп, пр. Миру, 40)», увівши до її складу заступника начальника відділу приватизації, інвестиційної політики та контролю за додержанням законодавства у сфері земельних відносин і публічних закупівель виконавчого апарату обласної ради Конька Олександра Григоровича – заступника голови комісії, вивівши з її складу Дяченко Наталію Григорівну.

8. Унести зміни до складу аукціонної комісії для продажу об'єкта спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області (Сумська обл., Конотопський р-н, с. В'язове, вул. Лугова, 13), затвердженої розпорядження голови обласної ради від 28.07.2021 № 74 «Про утворення аукціонної комісії для продажу об'єкта спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області (Сумська обл., Конотопський р-н, с. В'язове, вул. Лугова, 13)», увівши до її складу заступника начальника відділу приватизації, інвестиційної політики та контролю за додержанням законодавства у сфері земельних відносин і публічних закупівель виконавчого апарату обласної ради Конька Олександра Григоровича – заступника голови комісії, вивівши з її складу Дяченко Наталію Григорівну.

9. Унести зміни до складу аукціонної комісії для продажу об'єкта спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області (Сумська обл., м. Тростянець, вул. Весела, 2), затвердженої розпорядженням голови обласної ради від 28.07.2021 № 75 «Про утворення аукціонної комісії для продажу об'єкта спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області (Сумська обл., м. Тростянець, вул. Весела, 2)», увівши до її складу заступника начальника відділу приватизації, інвестиційної політики та контролю за додержанням законодавства у сфері земельних відносин і публічних закупівель виконавчого апарату обласної ради Конька Олександра Григоровича – заступника голови комісії, вивівши з її складу Дяченко Наталію Григорівну.

10. Унести зміни до складу аукціонної комісії для продажу об'єкта спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області (Сумська обл., Шосткинський район, с. Івот, вул. Лісова, 18), затвердженої розпорядженням голови обласної ради від 03.08.2021 № 80 «Про утворення аукціонної комісії для продажу об'єкта спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області (Сумська обл., Шосткинський район, с. Івот, вул. Лісова, 18)», увівши до її складу заступника начальника відділу приватизації, інвестиційної політики та контролю за додержанням законодавства у сфері земельних відносин і публічних закупівель виконавчого апарату обласної ради Конька Олександра Григоровича – заступника голови комісії, вивівши з її складу Дяченко Наталію Григорівну.

11. Унести зміни до складу аукціонної комісії для продажу об'єкта спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області (Сумська обл., Шосткинський район, с. Івот, вул. Лісова, 24), затвердженої розпорядженням голови обласної ради від 03.08.2021 № 81 «Про утворення аукціонної комісії для продажу об'єкта спільної власності територіальних

громад сіл, селищ, міст Сумської області (Сумська обл., Шосткинський район, с. Івот, вул. Лісова, 24)», увівши до її складу заступника начальника відділу приватизації, інвестиційної політики та контролю за додержанням законодавства у сфері земельних відносин і публічних закупівель виконавчого апарату обласної ради Конька Олександра Григоровича – заступника голови комісії, вивівши з її складу Дяченко Наталію Григорівну.

12. Унести зміни до складу аукціонної комісії для продажу об'єкта спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області (Сумська обл., Шосткинський район, с. Івот, вул. Лісова, 25), затвердженої розпорядженням голови обласної ради від 03.08.2021 № 82 «Про утворення аукціонної комісії для продажу об'єкта спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області (Сумська обл., Шосткинський район, с. Івот, вул. Лісова, 25)», увівши до її складу заступника начальника відділу приватизації, інвестиційної політики та контролю за додержанням законодавства у сфері земельних відносин і публічних закупівель виконавчого апарату обласної ради Конька Олександра Григоровича – заступника голови комісії, вивівши з її складу Дяченко Наталію Григорівну.

13. Унести зміни до складу аукціонної комісії для продажу об'єкта спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області (м. Суми, вул. Тополянська, 26), затвердженої розпорядженням голови обласної ради від 03.08.2021 № 83 «Про утворення аукціонної комісії для продажу об'єкта спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області (м. Суми, вул. Тополянська, 26)», увівши до її складу заступника начальника відділу приватизації, інвестиційної політики та контролю за додержанням законодавства у сфері земельних відносин і публічних закупівель виконавчого апарату обласної ради Конька Олександра Григоровича – заступника голови комісії, вивівши з її складу Дяченко Наталію Григорівну.

Голова



Віктор ФЕДОРЧЕНКО